



Vízzuhatag Tapolcán

Miskolctapolcán a Barabits sé-tány mellett a termálfürdő szomszédságában már több hete nagy mennyiségű víz tör fel a talajból, amit homokzsákokkal vettek körbe.

■ Vajtró L.

A problémáról Vojtilla Lászlót, a MIVIZ Kft. szolgáltatási ügyvezető igazgatóját kérdeztük, aki elmondta: egyik felvetés sem állja meg a helyét, a gravitációs rendszerű túlfolyók egyszerűen nem tudják elvezetni a források vízhozamát. Egyrészt az árvíz során a kutak és az elvezető csatornák telítődtek hordalékokkal, valamint ezeket az elvezető csatornákat kisebb mennyiségű víz elvezetésére tervezték. A probléma meg-

oldása érdekében jelenleg egy szivattyúval próbálják megoldani a víz áramlását, és könnyűbúvárok tisztítják meg a felgyülemelő hordaléktól a tapolcai kutat. A MIVIZ Kft.-nek meg kellett oldania a többletvíz elvezetését, a patakmederbe föliával, illetve homokzsákokkal vezetik be a kiszivattyúzott vizet.

A homokzsákokkal körbevett szakasz pusztán átmeneti megoldás, várhatóan egy-másfél hét múlva újraindítják a kitisztított tapolcai kutat, amit három hónappal ezelőtt zártak le és vettek ki a város víztereléséből. A szalagok és a homokzsákok tehát rövidesen elkerülnek a fürdő szomszédságából, és a tapolcai vízellátás is zavartalanul üzemelhet majd tovább.

FELKÉSZÜLÉSBEN A DVTK

Lejátszotta első két edzőmérkőzését a 2010-2011-es másodosztályú bajnokságra készülő Diósgyőr csapata. A leendő őszi bajnoki ellenfeleket simán verte a miskolci alakulat. Az első összecsapáson a Mezőkövesd gárdája látogatott az Andrassy útra, ahol 1-1-es félidő után 4-1-re verte őket a DVTK. A négy hazai találattól hármat George Menouogong, egyet Abdouraman jegyzett.

A második edzőmérkőzésen szerda délután a Debrecen második vo-

nalbeli együttesét fogadták a Benczésfiúk, a DVSC-DEAC keretével visszatért Diósgyőre Balajti Ádám. A formálódó DVTK váratlanul magabiztos és fölányes győzelmet aratott tekintélyes ellenfelével szemben, Rakovic, Roszel, illetve Menouogong találatával 3-0 arányban győztek. A hétvégén két újabb edzőmeccset játszik a Diósgyőr, mindkettőt szombaton. Először délelőtt 10 órától hazai pályán az Ózddal, majd délután 4-kor Abaujszántón a vendéglátók ellen lépnek pályára.

Körbekerítették a templomot és a temetőt

FEJLESZTÉSEK A TÖRTÉNELMI AVASON

Hamarosan átadják az avasi templom és temető körül épülő kerítést. A több mint 46 millió forintba kerülő beruházás az Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS) keretein belül valósul meg, célja a műemlék és a sírkert védelme.

■ TAJTHY Á.

A kerítés építéséhez kapcsolódik a területen egy másik közbiztonsági beruházás. Mint arról már beszámoltunk, rendészeti központ épül a Papszer 2. szám alatt, s a jövőben 32 kamera is figyeli majd a történelmi Avast.

A keddi, helyszíni bejárásán Rudolf Mihály építésszámvevő elmondta: az avasi templom helyén először az 1200-as évek környékén épült templom román stílusban. A terület ezt követően is szakrális központként működött a templomkerttel, s egy ilyen központot minden városban védeni szoktak. Miskolcon is van



Rudolf Mihály építész.

példa hasonlóan őrzött templomra: a Deszkatemplomot és a hozzá tartozó temetőt már hosszú évek óta kerítés védi, és meghatározott a nyitva tartás is.

Az érdeklődők napközben természetesen továbbra is megtekinthetik majd műemléket, és a sírker-



A bejárásán Cseh László önkormányzati képviselő (balról) Hangó István, az avasi református gyülekezet lelkésze és Fedor Vilmos alpolgármester.

Az újjáépítésről



Az országos katasztrófavédelmi főigazgató Miskolcon beszélt a borsodi újjáépítésről.
➔ Írásunk a 8. oldalon.

Politikai nagyüzem



Programot, polgármester- és képviselőjelöltek hirdettek a pártok Miskolcon.
➔ Cikk a 2. oldalon.

Megújuló városháza



A tervezett ütemben haladnak a Város Szíve projekt munkálatai, épül a megújuló városháza.
➔ Írásunk a 3. oldalon.



ter is. A jövőben azonban a kerítésen lévő kapukat bezárják éjszakra, és a temetőkre vonatkozó jogszabályokat is szigorúbban betartatják majd a látogatókkal – tette hozzá Hangó István, az avasi református gyülekezet lelkésze.

Cseh László, a terület önkormányzati képviselője kifejtette: a beruházás kiinduló pontja lesz a történelmi Avas fejlesztésének – ennek munkálatai akár a következő évben elkezdődhetnek, az IVS belvárosi rehabilitáció második ütemének részeként. Ere korábban mind a város, mind pedig az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács rábólintott, s bíznak benne, hogy Miskolc törekvéseit a kormány is támogatja majd.

– A történelmi Avason a hatvanas évek óta nem történt jelentős fejlesztés – inkább csak rombolás – ráadásul ekkor bontották el, vagy alátették az építészeti megoldásokkal az egykor gyönyörű borbélyházakat is – fűzte hozzá Fedor Vilmos alpolgármester. A cél az, hogy

tervezett fejlesztések befejezése után a terület visszanyerje régi varázsát.

A templom kerítését várhatóan augusztus 9-én adják majd át, a projekt mintegy 46,5 millió forintba kerül, melyből 39,5 millió az uniós támogatás összege. A beruházás során hat kaput építenek a kerítésen, melyeket éjjelre zárnak fognak. Ez néhány pincetulajdonost is érint majd – ők kulcsot kapnak, hogy ingatlanjaikat megközelíthessék.

A kerítés város felé néző oldala az ősi templom sáncának nyomvonalát követi, az előtte lévő sétány pedig a későbbiekben várhatóan új burkolatot kap majd. A szakaszon már meglévő két pihenő mellé – ezek a Kühne Adolf- és a Palóczy László-pihenőhelyek – egy harmadikat is építettek, melyet Dévai Bíró Mátyásról neveztek el. Ha a beruházás minden eleme megvalósul, a történelmi Avas, a budapesti Halászbástyához hasonló, hangulatos hely lehet a jövőben – tette hozzá Rudolf Mihály.



NEGYVEN NAP ALATT ÉPÍTENEK LAKÓPARKOT

Fuvarozói fórum segít Zsolcán

Lerakták az alapkövét annak a lakóparknak, amelyet Felsőzsolcán árvízkarosult családok számára építenek, és amelyet a Nemzeti Összefogás Fuvarozói Fórum, illetve a kivitelező cég finanszíroz.

■ HORVÁTH I.

Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter, Wáberer György, a Nemzeti Összefogás Fuvarozói Fórum alapítója, Fehér Attila, Felsőzsolca polgármestere és Scheer Sándor, a Market Építőipari Zrt. vezérigazgatója rakta le ünnepélyesen a lakópark alapkövét szerda délelőtt Felsőzsolcán. A lakóparkban nyolc lakás valósul meg, de emellett még két házat építenek meg a településen a program keretében. A tíz hazai fuvarozó céget tömörítő Nemzeti Összefogás Fuvarozói Fórum nem csak a lakások megépítésének finanszírozását vállalta, hanem arra is vállaltást tett, hogy június 1. és december 31-e között itthon tankolják meg kamionjaikat. Ez mintegy húszmil-



lió liter gázolajat jelent, amiből a Magyar Államkincstárnak kétmilliárd forintos jövedékiadó-bevétele származik. A megállapodás szerint azonban ezt az összeget a magyar állam az árvízkarosultakra fordítja.

Az eseményt megelőző sajtótájékoztatón Wáberer György elmondta, a beruházást rekord gyorsasággal, negyven nap alatt sze-

retnek megvalósítani, hogy az árvízkarosultak mielőbb beköltöz-hessenek. Erre minden esély megvan, mert az összefogás példaértékű mindenki részéről.

Matolcsy György szerint Magyarország új kezdet előtt áll, az újjáépítés minden szinten megvalósul. Az egész ország árvízkarának fele Felsőzsolcára koncentrálódott,

így a miniszter szerint a segítségnek is itt kell a legnagyobbak lennie. A fuvarozók vállalását példaértékűnek nevezte, amellyel megelőgezték a bizalmat a kormány felé is, amely jövőre szeretné bevezetni a kereskedelmi gázolaj fogalmát. Matolcsy György szerint a kormány egy tagjának jelenléte jelzi: komolyan gondolják az ország újjáépítését, ehhez összefogásra van szükség a továbbiakban is.

Fehér Attila a köszönet szavai után elmondta, az áradást követően a felsőzsolcaiakban az ország minden részéről érkező segítség tartotta a lelket. A most megépülő lakásokba olyan családok költözhetnek majd, akik valamilyen okból sem a kormányzati, sem más támogatásokból nem részesülhetnek.

Scheer Sándor hozzátette, önköltségi áron vállalták a házak kivitelezését, amiben nagy segítségükre voltak partnereik, és beszállítóik, akik azonnal az ügy mellé álltak. Emellett az egyik lakás költségét is magukra vállalták.

IKSZ-TÁBOR MISKOLCON

Radikális értékek mentén a KDNP

A KDNP-nek nem kell a népszerűségért harcolnia, így akár radikálisabb értékeket is képviselhet, mint egy néppárt – mondta szombat este Harrach Péter, a kereszténydemokraták frakcióvezetője a párt ifjúsági szövetségének miskolci találkozóján.

■ HORVÁTH IMRE

Az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség (IKSZ) a hétvégén tartotta éves táborát, melynek városunk volt a helyszíne. Molnár Péter, a KDNP miskolci elnöke azt mondja, ez is mutatja, hogy Miskolcon újra erősödik a kereszténydemokrata párt, keményen készülnek a választásokra, és jobboldali fordulatra számítanak a városban. Hiszik, hogy a KDNP újra meghatározó erő lesz Miskolc vezetésében. Az elnök hozzátette, nem akartak beszélni abba a vitába, ami a választási körzethatárok kapcsán alakult ki, számukra mindegy, hol lesznek a határok, ugyanazokat az értékeket fogják képviselni, a választók pedig mindenképpen ki tudják fejteni akaratukat. Molnár Péter azért egy mondatot érintve a témát, megjegyezte: Káli Sándor részéről nem jó ötlet a választások elhalasztását kezdeményezni, felesleges „menekülnie” a választói akarat elől.

Rétvári Bence, az IKSZ elnöke, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára a ható-



Rétvári Bence, az IKSZ elnöke, Molnár Péter, a KDNP miskolci elnöke és Harrach Péter, a kereszténydemokraták frakcióvezetője.

dik ifjúsági tábor kapcsán kiemelte a határon túl élő magyarok fontosságát, a tábor 120 résztvevője között például 10-en Kárpátaljáról érkeztek. Hogy mennyire fontos számukra a nemzeti összetartás, az államtitkár szerint a retorikájukon, törvényjavaslatukon kívül abból is látszik, hogy díszkiadásban jelentették meg az erről szóló törvényt. Mivel pedig a keresztény értékeket képviselik, ezért fontosnak tartják, hogy ezt a kiadványt minél több egyházközösséghez eljuttassák. Rétvári Bence azt is megemlíttette, hogy a Trianoni Emléktörvényt a közlönyben több nyelven jelentették meg, ez is jelzi, hogy a határozott nemzeti érdekképviselet mellett békecségekben szeretnének élni

a szomszédos országokkal. Az államtitkár azt is megjegyezte, hogy bár az elmúlt nyolc évben „vörös városnak” könyvelték el Miskolcot, most pedig Borsod megyét Jobbik-fellegvárként emlegetik, de a KDNP már vezette a várost, és véleménye szerint most is jó eséllyel indul a párt.

Harrach Péter, a KDNP frakcióvezetője szerint az IKSZ miskolci tábor látványosan demonstrálja a generációk közti szolidaritást, ami a kormányzati munkában is érvényesül. Olyan fordulat következett be 2010-ben, ami régóta váratott magára, ez pedig több szempontból is fontos. A frakcióvezető véleménye szerint a nemzeti összetartást csak egy centrális politikai erő

képes megvalósítani, mint amilyen most kormányon van. Ehhez az eredményhez arra is szükség volt, hogy korábban baloldali érzelmű választók szavazzanak rájuk. Ők pedig ellenfeleiknek is kezet nyújtanak, és több gesztust is tettek baloldali értékrendet képviselő pártok, illetve szavazók felé. Harrach Péter szerint a KDNP világnézetét pártként jelenik meg a kormánykoalícióban, melynek keretében a saját értékek erősebb képviselőire is vállalkoznak most. Egy néppárt mellett radikálisabb értékeket is képviselhetnek, mert azzal szemben nekik nem kell a népszerűsége törekedni – bár természetesen győzni szeretnének. Újságírói kérdésre, hogy milyen radikális értékek ezek, a frakcióvezető elmondta, nem különböznek a célok a kormány elképzeléseitől, csak erősebben fogalmaznak. Példaként említette az élet védelmével kapcsolatos kérdéseket, mint az eutanázia és az abortusz.

Jobbik

MISKOLCI PROGRAM ÉS JELÖLTEK

Szegedi Márton, a párt miskolci elnöke a Jobbik Magyarországért Mozgalom városi polgármesterjelöltje (képünkön balra). A kedd délelőtti sajtótájékoztatón a húsz képviselőjelöltet is megnevezték, és a programjuk sárokpontjairól is beszéltek.

■ H. I.

Több mint 2500 ember mondott véleményt a Jobbik által meghirdetett Lokálpatrióta Nemzeti Konzultációban, ennek alapján készült el a párt nyolcszáz oldalas miskolci választási programja, mely a „Miskolc, a magyar kultúra, a rend és a biztonság városa” címet viseli. Szegedi Csanád, Európa parlamenti képviselő elmondta, a három címben is megfogalmazott sárokpontra épül a programjuk. A kultúra kapcsán kijelentette: azt szeretnék, hogy Miskolc a Kárpát-medence magyarjainak kulturális fővárosa legyen. Ennek kapcsán vannak olyan elért eredmények, amelyeket meg szeretnének tartani, példaként említette az Operafesztivált, a Kocsosyafesztivált és a Diósgyőri Várjátékokat. Emellett minden lehetőséget meg szeretnének ragadni a nemzeti kultúra bevezetésére, mint amilyen Wass Albert és Szabó Dezső művei, de a magyar kézművességet is szeretnék a városban minél inkább meghonosítani, az iskolákban tanítani, mint amilyen például a rovársírás. A rend kapcsán a képviselő arról beszélt, hogy Miskolcról tüzelt-vassal ki fogják szorítani a cigánybűnözést. Az etnikai, megélhetési, segélye-



zési problémák, a bűnözés itt sokkal markánsabban van jelen, mint az ország más részében, ezekben a kérdésekben intelligens, európai, de nagyon határozott lépéseket kívánnak tenni. Önfenntartó börtönöket terveznek és a csendőrség felállítását Miskolcon, együtt akarnak működni minden cigány vezetővel, aki erre nyitott. Segélyezés helyett közmunkát szeretnének, szociális műhelyek programját, melynek keretében a segélyezettek olyan közcélú munkákban vennének részt, mint például a kátyúzás, gátépítés, vagy éppen a programjukban szereplő kétszáz kilométernyi kerékpárút megépítése. A biztonság kapcsán Szegedi Csanád a lét-, energia- és közbiztonság hármását említette, melynek kapcsán kijelentette: megszüntetik Miskolcon a munkanélküliséget. Egy európai példát a rovársírás. A rend kapcsán a képviselő arról beszélt, hogy Miskolcról tüzelt-vassal ki fogják szorítani a cigánybűnözést. Az etnikai, megélhetési, segélye-

termőterületeket. Az energia-árak elérhetősége érdekében megújuló energiákat vonnának be a termelésbe, 70-80 százalékosan, ami nem csak az energiaárakat csökkentené, de munkahelyeket is teremtene. A képviselő kijelentette: az uniós pályázatok érdekében személyes lobbistákkal folytat majd.

A sajtótájékoztató bejelentették, hogy a Jobbik Miskolci Szervezete ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy Szegedi Márton, az alapszervezet elnöke lesz a párt polgármesterjelöltje Miskolcon. Szegedi Márton ismertette a húsz választóközterben indított jelöltjeik nevét is, hozzátette, szakmailag erős, nemzeti elkötelezettségű, tette kész, fiatalos csapat állt össze, amely készen áll arra, hogy a miskolciakért dolgozzon. A tájékoztatót az is elmondták, ha sikerül listát állítani a városban, annak első négy helyére Szegedi Márton, Pakusza Zoltán, Jakab Péter és Kassay Józsefné kerül.

PROGRAMOT HIRDETETT AZ LMP MISKOLCON

„Nekünk a család az első – élhetők Miskolcot” címmel hirdette meg választási programját Miskolcon a Lehet Más a Politika. A párt hét program-pontban mutatja be, mit képviselnek el a városban.

■ H. I.

A program bemutató sajtótájékoztatóján Mile Lajos országgyűlési képviselő elmondta, a kormány „a győztes mindent visz” alapján alakította át a választási törvényt, ami nem kedvez a kis pártoknak, civil szervezeteknek. Az LMP számára a cél azonban, hogy 2014-re alternatívát jelentenek a jelenleg regnáló politikai erőkkel szemben. Ennek megfelelően jelen szeretnének lenni a közösségek életében, a közélet alakításában, a helyi problémákra akarnak reagálni. A képviselő szerint Miskolc saját helyzetben van, többféle együtt- és szembenállás is kipróbálta magát, de egyik sem nevezhető sikeresnek. Miskolc rettenetes állapotban van, amit látványos attrakciókkal próbált a városvezetés elfedni, de Mile Lajos véleménye szerint a város még mindig nincs „kitalálva”, a

kultúra várost épít” szlogen csak egy-két rendezvényben mutatkozik meg.

Közösséget kell építeni, hogy látványos változások következzenek be, mondta Subicz Róbert, helyi csoportvezető, hozzátéve: azt szeretnék, ha Miskolc megtartaná a fiatalokat. A programjukban a helyi problémákra szeretnének koncentrálni, mint amilyen a tömegközlekedés vagy a közbiztonság. Zambó Péter képviselőjelölt arról beszélt, hogy Miskolcnak kitűnő természeti adottságai vannak, amelyet eddig azonban nem használtak ki, pedig erre építve lehetne fejleszteni a várost.

Az LMP választási programjának sárokpontjai: a közösségek építése, munkahely és családbarát környezet, biztonságos város, közösségi közlekedés, miskolci romaügy, sportélet, közművelődés, kultúra és társadalmi mentálhigiéné. A teljes program megtekinthető a www.lmpmiskolc.hu oldalon.

A tájékoztató az is elhangzott, hogy Miskolc mind a húsz választóközterében állítanak jelöltet, akiknek személyét hétfőn jelentik be.

Pénteken bemutatkozott a Lehet Más a Politika (LMP) miskolci polgármester-jelöltje, Zambó Péter. Mint mondta, 1959-től, kilencéves kora óta él Miskolcon. Néha, hosszabb-rövidebb időre a munkája elszórtotta innen, de a szíve mindig visszahúzza, itt töltötte ifjúsága legboldogabb éveit. – Mindig is vallottam, hogy Miskolcot és környékét adottságai az ország legszebb helyei közé emelhetnék – emelte ki a jelölt, elmondva: nem állnak mögötte vállalkozók, senkinek nincs, és nem is lesz lekötelezve. Az LMP-hez hasonlóan teljesen tisztán, átláthatóan, a tagok és szimpatizánsok adományaiból fogja végigcsinálni a kampányát. Zambó Péter megválasztása esetén nem tartana igényt tiszteletdíjra, ingyen végezné a polgármesteri tevékenységet. Programjából is főként a takarékoságot, átláthatóságot, a korrupció elleni harcot, a hivatali ügyintézésben pedig az emberi méltóság tisztelgetését, kiteljesítését emelte ki. Mint mondta, egyebek mellett megvizsgáltatná, valóban a holding jelenlegi formájában működtethető-e leghatékonyabban a városi cégek, s azt is, indokolt volt-e a polgármesteri hivatal apparátusának ilyen mértékű felduzzasztása.

Rövidítés helyesen

Múlt heti lapszámunkban a Munkáspárti bíráló című cikkünkben rosszul rövidítettük a Magyar Kommunista Munkáspárt nevét, mely helyesen MKMP, míg a Baloldali Front (Kommunista Ifjúsági Szövetség) a Magyar Kommunista Munkáspárt ifjúsági szervezete. A hibáért elnézést kérünk!

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

A város szíve

JÖVŐ TAVASSZAL ÁTADJÁK AZ ÚJ VÁROSHÁZÁT

Hónapok óta zajlanak a miskolci városháza bővítésének, felújításának a munkálatai. A beruházás során új ügyfélszolgálati központ, közgyűlési terem és irodák épülnek. A meglévő létesítményeket is korszerűsítik, mind kívülről, mind belül. Utánajártunk, hogy áll most az építkezés.

■ **TAJTHY Á.**

– A városháza felújítása a legnagyobb magaspítési munka a jelenlegi fejlesztések között – mondta el Kéri Zoltán, a Miskolci Városfejlesztési Kft. műszaki menedzsere. Az építetők nagyjából az ütemterv szerint haladnak, annak ellenére is, hogy egy ilyen volumenű beruházás esetén kisebb átszervezések mindig vannak. Jelen állás szerint tartható lesz az új komplexum 2011. márciusra tervezett átadása. Maga az új ügyfélszolgálati központ egyébként várhatóan már idén októberre elkészül. Azt viszont még nem lehet tudni, hogy pontosan mikor vehetik használatba azok az ügyfélforgalmat bonyolító osztályok, melyek jelenleg a város különböző pontjain vannak szétszórva. – Elvileg akár már az ősztól fogadhatnák itt a miskolci polgárokat. Ennek csak azért kicsi az esélye, mert először



hatóságilag kell átvenni az épületet, azt pedig eléggé nehézkes részletekben megtenni – tette hozzá a műszaki menedzsere.

Az építkezés során egy új irodai szárny is épül, ami biztosítja majd, hogy a beköltöző főosztályok, illetve az itt dolgozók is kényelmesen elérjék. Az új közgyűlési terem létrejöttével az eddigi helyiség – ami jelenleg ezt a funkciót látja el – a jövőben házassággá válhat teremként fog működni. A városháza jelenlegi, nagyjá-

ból négyezer négyzetméterének komplex felújítása is megtörténik, a beruházás keretében.

A városháza épületeiben eddig többféle fűtési rendszer is működött, az átépítést követően új, környezetbarát fűtési technológiára tér-

nek majd át – csatlakozik az épület a város távfűtési rendszeréhez.

Az építkezés miatt a következő egységek költöztek ki ideiglenesen a Polgármesteri Hivatal épületegyütteséből.

Közüoktatási Osztály

A Városház tér 8. hármastudvarának első emeleté helyett Palóczy utca 1. szám alatt, a Központi Leánykollégiumban található.

Főépítési csoport

A Városház tér 8. hármastudvarának első emeleté helyett Városház tér 13. szám alatt az Almásy-kúria hátsó udvarában fogadják az ügyfeleket.

Kistérségi munkaszervezet

A Városház tér 8. egyes udvarára helyett a Városház tér 13. szám alatt, az Almásy-kúria hátsó udvarában az első, illetve a második emeleten található.

Ezen túl voltak és vannak még házon belüli mozgások a felújítás miatt, ám ezek olyan osztályokat érintenek, melyek nem bonyolítanak jelentős ügyfélforgalmat.

Zöld Nyíl – éjszakai munkavégzés

Az MVK Zrt. Projekt Igazgatósága tájékoztatja a miskolciakat, hogy a Zöld Nyíl villamosprojekt keretében éjszakai munkavégzés lesz augusztus 9-től 12-ig. Az éjszaka törtenő munkavégzésre a villamos energiaellátásához kapcsolódó munkálatok miatt van szükség, hogy az út átvágása a lehető legkisebb mértékben befolyásolja a tömegközlekedést és az egyéni közlekedőket a városban.

Az augusztus 9-i munkavégzés a Szent Anna tér környékén éleket érinti, míg a többi napon a Tüzér utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca közötti szakaszon lakók számíthatnak nagyobb zajhatásra az éjszaka folyamán.

A Projekt Igazgatóság előre is köszöni a lakók megértését az éjszakai munkavégzés okozta zajjal kapcsolatban.

Köszönettel: a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. Projekt Igazgatóság.

KÖZMUNKAPROGRAM

A Nádasréten és a Hejő-pataknál dolgoznak

Kétszázhuszan dolgoznak közhasznú munka keretében keddtől szeptember végéig a Nádasréti telepen, a Vasgyárban, a Hejő partján és további városrészekben két hónapon keresztül. Feladataik között szerepel az ártéri védekezésben felhasznált homokzsákok újrahasonosítása, valamint a Hejő patak medrének tisztítása.

■ **BÚZAFALVI T.**

A 220 munkás augusztus 1. – szeptember 30. között számos közhasznú feladatot fog elvégezni, többek között a mintegy 180 ezer homokzsák tisztítását és összegyűjtését végzik el. Ezen kívül a Zöld Nyíl villamosprojekt munkálatai során a Széchenyi úton felzedett betonlelemeket fogják a Nádasréti telepen egymás mellé



rendezni, így jelentős hasznos terület szabadul fel. Sávoly Károly – aki közel három évtizedig a DAM-ban dolgozott, de 2009 november óta állás nélkül van – egyike a projektben foglalkoztatottaknak, véleménye szerint nagyon jó,

A kisebbségek is választanak



A helyi választási bizottságoknak augusztus 9-ig kell kiírniuk a települési kisebbségi önkormányzati választásokat, amit az önkormányzati választásokkal egy napon, október 3-án tartanak. Miskolcon a cigány, a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén, valamint az ukrán kisebbség tagjai választhatnak majd kisebbségi képviselőket.

■ **Sz. S.**

A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásán az a magyar állampolgár vehet részt, aki július 15-ig felvette magát a kisebbségi választói jegyzékbe. Az Országos Választási Iroda (OVI) internetes oldala, a www.valasztas.hu adatai szerint ezt országosan 228 664-an kérték. Miskolcon 1421 cigány, 44 bolgár, 67 görög, 38 horvát, 65 lengyel, 65 német, 143 ruszin, 38 szerb, 146 szlovák, 43 szlovén és 196 ukrán nemzetiségű helyi lakos szerepel a jegyzékben, a helyi választási bizottság ezen kisebbségei esetében, augusztus 2-án kitérte a települési kisebbségi önkormányzati választást.

Örmény nemzetiségűnek egy, román pedig 3 három helyi választó vallotta magát Miskolcon, így ezen kisebbségek esetében nem tűztek ki választást. A települési ki-

sebbségi önkormányzati választást ugyanis a törvény szerint akkor kell kiírni, ha a településen, az adott kisebbség választói jegyzékében szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitézésének napján eléri a 30-at.

Július 15-e után a jegyzékre már nem lehet felkerülni, a választás megtartását azonban nem akadályozza, ha a kisebbségi választói jegyzékben szereplő választópolgárok száma a választás kitézését követően 30 alá csökken. A jegyzékről ugyanis törölni kell az időközben elhalálozott, vagy választójogukat elvesztő embereket, illetve azokat, akik elköltöztek a településről vagy a fővárosi kerületből. A költözés tehát azzal jár, hogy a választópolgár sem a régi, sem az új lakóhelyén nem szavazhat, s nem lehet jelölt sem; kivétel ez alól, ha az új lakóhelye is ugyanazon településen, illetőleg fővárosi kerületben van, mint a régi.

A miskolci Helyi Választási Bizottság augusztus 2-án arról is határozatot hozott, hogy az Orliczki Sándor szlovák kisebbségi önkormányzati képviselő halálával megüresedett mandátumot a Magyarországi Szlovákok Szövetsége – Pílisi Szlovákok Egyesülete – Nógrád-Hevesi Szlovákok Egyesülete jelölt szervezetek közös listáján, a szavazatszám szerinti sorrendben következő Palacsák Zoltán tölti be.

Rendőrkapitányi fogadóóra

A Miskolci Rendőrkapitányság vezetője, dr. Pásztor Albert rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos augusztus 12-én (csütörtökön) 9 órától 12 óráig lakossági fogadóórát tart. Helye: 3525 Miskolc, Fábian kapu 4. szám. Előzetes bejelentkezés a 06-46/514-511/20-55 telefonszámon.

Képviselői bejárások



Fedor Vilmos önkormányzati képviselő értesíti a tisztelt, Szentpéteri kapuban élő lakosokat, hogy bejárásokat tart a választókerületben az alábbi helyszíneken és időpontokban. 2010. augusztus 10-én (kedden) 16.00 órakor, találkozó a József Attila Könyvtár előtt, illetve 2010. augusztus 11-én (szerdán) 16.00 órakor. Találkozó a Rómei téren. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

A Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ

AUGUSZTUS 23-28-IG „BALATONI NYÁR”

címmel SZÍNJÁTÉSZÓ TÁBORT indít 14-18 ÉVES KORIG

Az ingyenes, 6 napig tartó táborot azon fiataloknak ajánljuk, akik már rendelkeznek színjátszó tapasztalattal. A táborban való részvétel feltétele egy előzetes tréningen való jelenlét, ahol kiválasztásra kerülnek a táborozók.

A tábor helyszíne: Balaton – Révfülöp

Jelentkezési határidő: augusztus 11. (szerda)
Tréning időpontja: augusztus 13. (péntek)

Információ és jelentkezés:

3534 Miskolc, Árpád u. 4. • Telefon: 46/530-516
E-mail: hetei@adymuvhaz.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Befektetés a jövőbe
Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

OKJ-s tanfolyamok indulnak szeptember hónapban!

Képzéseink:
általános rendszergazda, számítástechnikai szoftverüzemeltető, gazdasági informatikus, idegennyelvi kommunikátor, intézményi kommunikátor, sajtótechnikus, sportkommunikátor, gyógyszerkiadó szakasszisztens



Érdeklődjön, jelentkezzen most! Részletfizetési kedvezményt adunk!

További információ: Nomina 3 P Zrt., tel.: 30/575-7530, 46/737-060
miskolc@nomina3p.hu, www.nomina3p.hu, 3531 Miskolc, Győri kapu 24/B
AL: 0798 FM nysz: 01-0320-04

ZENIT-AUTO RENT AUTÓKÖLCSÖNZŐ



Személy-, és
Kistehergépkocsik
mikrobuzsok, buszok,
lakóautók bérlete

3519 Miskolc
Miskolc utca 25.

Tel.: 46/561-560, 561-561, www.zenitautorent.hu

ROMA HOLOKAUSZT

Az áldozatokra emlékeztek

A roma holokausztra emlékeztek hétfőn cigány fiatalok Miskolcon, a vasgyári városrészben. A Romano Teatro és Romeró Egyesület Apróságok Tanodája szervezésében megtartott rendezvényen több tucatnyian vettek részt.

■ TAJTHY Á.

A rendezvényen Várad Gábor, miskolci kisebbségi képviselő elmondta: augusztus 2-a fontos nap a magyarországi cigányság életében. Arra a több ezer embertársukra emlékeznek, akiket 1942-ben ezen a napon hurcoltak el Auschwitzba, ahol sokuk életét is veszítette. – Ez a nap így arra is felhívja figyelmünket, hogy mivel múltunk és jelenük is közös, együtt kell jobb jövőt teremteni maguknak – hangoztatta a képviselő.



Mint elhangzott, a jelenlévők közül többen is jártak a közelmúltban a hírhedt koncentrációs táborban – illetve a területén kialakított múzeumi és emlékhelyeken – ahol külön rész mutatja be a cigányok szenvedéseit. – Egészen más egyszerűen csak hallani erről a tragédiáról, mint

személyesen is látni, megtapasztalni azt a helyet, ahol több millióan lették halálukat – tette hozzá Várad Gábor.

A rendezvényen a roma holokauszt túlélőinek megemlékezéséből olvastak fel részleteket, s rövid műsort adott a Romano Teatro is.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP

Július 28-án esélyegyenlőségi napot szervezett Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a nyári szünetüket töltő általános iskolás gyermekek számára.

A program célja – mint azt Réz művés Gabriella, Miskolc MJV Önkormányzatának esélyegyenlőségi szaktanácsadója elmondta – a fiatalok figyelmének felhívása az esélyegyenlőség és az akadálymentesség fontosságára, hogy a személyesen átélt megtapasztalás után mélyebb elfogadás és toleránsabb hozzáállás alakulhasson ki bennük.

A programon résztvevő gyermekek játékos formában nyerhettek betekintést a fogyatékos-sággal élő személyek mindennapjaiba, melyben segítségükre volt Orosz Éva, az Esélyek Háza esélyegyenlőségi referense, aki egy úgynevezett „esélyóra” foglalkozás keretén belül ismertette meg a

gyermekekkel a siket és nagyothallók által használt jelnyelvi ábécét néhány, a mindennapi kommunikációban használatos kifejezéssel.

Az esélyegyenlőségi napon lehetőség nyílt a látássérültek által használatos eszközökkel, játékokkal történő megismerkedésre is.

A Miskolci Galéria és MiNap közös játékának nyertese a harmadik fordulóban: Márton Zsuzsanna, 3534 Miskolc.

A nyermény a Rákóczi-házban vehető át.

A fődíjat – a korfui utazást – nyilvános sorsoláson húzzuk ki augusztus második felében. A részletekről további tájékoztatást adunk.

ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket államalapító Szent István király tiszteletére rendezendő megemlékezésekre.

Augusztus 19-én, csütörtökön 16 órakor a Szent István téri Szent István-szobornál a városi ünnepi megemlékezésre és augusztus 20-

án, pénteken 10 órakor a háromi Szent István-szobornál tartandó megemlékezésre, koszorúzásra.

Kérem azokat a pártokat, polgári és civil szervezeteket, akik a megemlékezés virágait, koszorúit szeretnék elhelyezni az emlékhelyeknél, az ünnep méltó előkészítése érdekében augusztus 17-

ig jelezzék részvételüket írásban az alábbi címen: Ifjúsági és Szabadidő Ház 3531 Miskolc, Győri kapu 27. Telefon: 412-508, fax: 320-716, e-mail: ifjusagihaz@ifihazmiskolc.hu.

Káli Sándor
Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere

XI. KÖZÉPKORI FORGATAG

Lovagi játékok Diósgyőr várában

Tegyünk időutazást a XIV. századi Diósgyőrbe, Nagy Lajos király kedvenc várába!

Augusztus 14-én és 15-én, kétnapos, középkori hangulatú fesztivállal vár Diósgyőr. A Magyar Királyság, Lengyelország és Csehország legjobb vitézei mutatják be tudásukat az uralkodó előtt, kinek hatalmát és hadvezéri tehetségét mi sem bizonyítja jobban, mint az a történelmi tény, hogy három tenger mosta birodalma határait. A hazai és külföldi lovagok izgalmas párvíadalokban, valamint a lovagi torna csúcspontját jelentő kopjátörésben mérik össze erejüket. Az idei lovagi torna újdonsága a lovagkor végét jelentő tűzfegyverek, ágyúk bemutatkozása egy látványos csatajelenetben, a Szabad Lovagok Rendjének előadásában. A harci bemutatók mellett a középkori városka piacterén kézműves mesterek szorgoskodnak, kereskedők kínálják portékáikat. Saját kezűleg készíthetünk magunknak boroskupát, szerencsepátkót. Elleshetjük a páncélkovács műhelytitkait, sőt a férfiember fel is próbálhatunk egy teljes alakos páncélzatot! A középkori fogadóknak és a borozókban illatozó pecsenyék és hús italok várják a megfáradt vándort. A kétnapos időutazás több száz jelmezes szereplővel, statisztával maradandó élményt nyújt az egész családnak!



Közreműködnek: *Visegrádi Szent György Lovagrend, Memento Mori nehézpáncélosok (CZ) Nagy Lajos király lengyel vitézei (PL), Csallóközi Lovasjászok (Felvidék), Kard és Kereszt Johannita Testvériség, Diósgyőri Aranysarkantyús Lovagrend, Remdih régizenei együttes (CZ), Szabad Lovagok Rendje, Kóbor Lovagok, Borsodi Csepűrágók, Art Kommandó Interaktív Színpad, továbbá kereskedők, mesteremberek, mutatványosok, gólyalábasok, mindenféle szedett-vedett népségek, valamint a tisztelt nagydíj!*

Családi kedvezmény: 10 éves kor alatt a belépés díj-talan!

Részletes program: www.diosgyorivar.hu

CSATORNAFÜSTÖLGÉS

Az elmúlt hetek, hónapok csapadékos időjárása a város több területén is szennyvízkiöntéseket okozott, megkeserítve az érintett területek lakóinak életét. A gyakran súlyos károkat okozó szennyvízkiöntések egyik fő okozója a szennyvízcsatornába nagy számban illegálisan bekötött csapadékvíz-bevezetések.

Tudni kell, hogy Miskolcon – hasonlóan más településekhez – külön csatornája van a szennyvízcsatornák és külön a csapadékvízcsatornák.

Heves esőzések idején a sok szabálytalan bekötés miatt az „idegen” vizek rendkívüli mértékben megnövelik a vízmennyiséget, amit a szennyvízcsatorna érthető okokból képtelen elvezetni.

Szűkebb környezetünkben évente átlagosan 800-1000 mm csapadék esik. Egy 100 m²-es tetőfelületű, illegálisan bekötött ingatlan esetén ez 80-100 m³ indokolatlan többletterhelést jelent a szennyvízhálózatnak és a szennyvíztisztító telepnek.



Ezért fontos kiszűrni és megszüntetni azokat a csapadékvízcsatornákat, amelyeket a szennyvízcsatorna-hálózatra csatlakoztattak.

A csapadékvíznek a szennyvízcsatornába történő bevezetése nemcsak a szennyvízcsatorna-hálózaton, hanem a szennyvíztisztító telepen is károkat okoz. Az így bevezetett idegen vizek lökészerűen terhelik meg a telepet, csökkentik a tisztítási hatásfokot és szennyeznek az élővizet.

A MIVÍZ Kft. harcot indított a szennyvízcsatornát szabálytalanul használókkal szemben. Ebben hatékony „fegyvere” a ködgenerátor. A berendezés által termelt „köd” az utcai szennyvízcsatornán keresztül a vizsgált csatornaszakaszba kerül és a bekötéseken át az ingatlanok házi csatornahálózatába jut.

Amennyiben a közcsonthoz bevezetett füstköd az épület ereszcsonnajánál, vagy a garázslehajtó előtti szalagrácsnál megjelenik, az azt bizonyítja, hogy az ingatlan területéről a csapadékvíz szabálytalanul a szennyvízcsatornába vezet.

Fontos tudni, hogy a ködfolyadék egészségre ártalmatlan!

Az eddigi tapasztalatok sajnos felülmúlták a legpesszimistább várakozásokat is. Miskolc két körzetében, Tapolca és a belváros egy-egy részén került bevetésre a ködgépj. A két területen összesen 60 szabálytalan bekötést derítettek fel a szakemberek. Előfordult olyan extrém eset is, hogy a szennyvízkiöntés miatt a MIVÍZ Kft. felé kárigénnyel fellépő fogyasztó ingatlanánál is illegális bekötést jelzett a ködgenerátor.

Ez a 60 ingatlan – átlagosan 100 m² tetőfelülettel számolva – csaknem 6000 m³ többletterhelést jelent a hálózatnak. Ilyen nagy mennyiségű idegen vizet – különösen rövid ideig tartó, heves esőzés esetén – a szennyvízcsatorna nem tud befogadni! Ennek a víznek a Szinvában lenne a helye!



A „lefülelt” fogyasztók egy része meglepetten szembesült az eredménnyel, elmondásuk szerint nem volt tudomásuk a szabálytalanságról, az ingatlant a szabálytalan bekötéssel vásárolták meg.

Fogyasztóink többsége – mindenképp saját vagyontárgyai megóvása érdekében – egyre inkább él a lehetőséggel és bejelenti a környezetükben észlelt szabálytalanságokat. Ezek a jelzések nagyban segítik a szolgáltatót a hálózat túlterhelését okozó szabálytalanságok mielőbbi megszüntetésében, az ellenőrzések gyorsítása érdekében pedig a MIVÍZ Kft. napokon belül üzembe állít még egy ködgépet is.

Kérjük, ellenőrizték, hogy a csapadékvíz elvezetése megfelelő módon, elválasztottan történik-e ingatlanukon!

Ha Ön vagy az ingatlan korábbi tulajdonosa, esetleg új építésű ingatlan esetén a kivitelező a csapadékvízvezet a közcsonthoz vezetete, kérjük, a bekötést haladéktalanul szüntesse meg!

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

miviz
MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.

PÓTFELVÉTELI ÉS ŐSZEL INDULÓ KÉPZÉSEK

Van még lehetőség bekerülni a Miskolci Egyetemre: **pótfelvételiz**, amelynek keretében **2010. augusztus 10-ig** lehet jelentkezni.

A legfontosabb, hogy **csak azok jelentkezhetnek, akik** az általános eljárásban **nem adtak** be jelentkezést, vagy jelentkeztek ugyan, de **nem**

nyertek felvételt egyetlen felsőoktatási intézménybe sem. Szintén lényeges, hogy **csak egy intézménybe és egy képzésre lehet** jelentkezni.

Az általános eljáráshoz hasonlóan a pótfelvételi eljárásban is **kétféleképpen nyújtható be** a jelentkezés:

– **elektronikusan**, az e-felvételi felületén keresztül,

– **jelentkezési lap** kitöltésével és postára adásával – **figyelem, a pótfelvételi eljárásra külön jelentkezési lap** készült, amelyet az egyetem karainak dékáni hivatalaiban lehet beszerezni.

Pótfelvételi - 2010
Miskolci Egyetem
Műszaki Földtudományi Kar

A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2010/11. tanévre a 2010. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi képzésekre:

Környezetmérnök alapszak (nappali tagozat; költségterítéses; szakirányok: Geo-környezetvédelmi, Környezet-eljárástechnikai).

Műszaki Földtudományi alapszak (levelező tagozat, költségterítéses; szakirány: Bányászati és Geotechnikai).

Geográfus mesterszak (nappali tagozat, költségterítéses).

Hidrogeológus mérnöki mesterszak (nappali, költségterítéses).

Jelentkezési határidő 2010. augusztus 10.

Jelentkezési lap a Dékáni Hivatalban igényelhető:
Miskolc-Egyetemváros, A/4 épület 140. szoba
tel.: (46) 565-051; e-mail: rekdhiv@uni-miskolc.hu
A szakokról részletes tájékoztatást a kari honlap nyújt:
www.mfk.uni-miskolc.hu

MISKOLCI EGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR
PÓTFELVÉTELI 2010

Jelentkezési határidő: 2010. augusztus 10.

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2010. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi szakokon:

FELSŐFOKÚ SZAKKÉPZÉSEK: gazdasági idegennyelvű menedzser (angol/német), idegennyelvi kommunikátor (német), titkárságvezető

ALAPKÉPZÉSI SZAKOK: anglisztika, germanisztika, kulturális antropológia, magyar, pedagógia, politológia, szabad bölcsészet, szociológia, történelem

MESTERKÉPZÉSI SZAKOK: alkalmazott nyelvészet, filozófia, fordító és tolmács, kulturális antropológia, magyar nyelv- és irodalom, politikatudomány, szociológia, történelem

TANÁRI MESTERKÉPZÉSEK: angoltanár, etikatanár, ember és társadalom műveltségterületi tanár, filozófiatanár, földrajztanár, magyartanár, mérnök-tanár (anyagmérnök), némettanár, történelemtanár

Az egyes képzésekre vonatkozó további információ:
<http://www.bolcsesz.uni-miskolc.hu>

ISKOLARENDSZERŰ KÉPZÉS Diákigazolvány, családi pótlék, árvellátás
MEGSZEREZHETŐ OKJ-S SZAKKÉPESÍTÉSEINK:

- Sportszervező-menedzser képzés egyedülálló a régióban
- Sportedző (a sportágak megjelölésével)
- 1 éves ráépítés személyi edző (sportedzői+sportszervező-menedzser vagy sportmasszőr képzéssel lehet elkezdeni)
- Gazdasági informatikusok oktatása területén egy évtizedes múlttal rendelkezünk
- IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző nélkülözhetetlen munkatárs a multinacionális vállalatoknál.

Oktatóink a Miskolci Egyetemről, a Diósgyőri Gimnáziumból és az üzleti szférából kerülnek ki, és felkészítenek benneteket a felsőoktatási intézményekbe való bejutáshoz, illetve a munkába álláshoz. A képzés 23 év alatt tandíjmentes

Érdeklődni a 46/370-701 telefonon
Miskolc, Kiss tábork ut. 42. • www.miskolc@sob.hu

MISKOLCI EGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR
FELVÉTELI SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSRE

Jelentkezési határidő: 2010. augusztus 16.

Jelentkezési lap letölthető: www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara felvételt hirdet az alábbi, 2010 szeptemberében induló SZAKIRÁNYÚ továbbképzési szakokra:

- Gazdasági és üzleti szaknyelvtanár angol/német (4 félév)
- Gyermekvédelmi pszicho-patrónus (4 félév)
- Ipari örökség szaktanácsadó (2 félév)
- Jelnyelvi lingvisztika és didaktika (3 félév)
- Jelnyelvi mentor (3 félév)
- Kisebbségi-esélyegyenlőségi tanácsadó (2 félév)
- Közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga (4 félév)
- Közpolitika-szervező (2 félév)
- Kreatív írás (2 félév)
- Politikai menedzsmet (2 félév)
- Roma társadalomismeret (4 félév)
- Szociális menedzser (4 félév)
- Társadalomtudományi és gazdasági szakfordító angol/német (2 félév)

Az egyes képzésekre vonatkozó további információ:
<http://www.bolcsesz.uni-miskolc.hu>

MISKOLCI EGYETEM
A MINŐSÉGI DIJAS UNIVERSITAS
www.uni-miskolc.hu

AUGUSZTUS 10-IG LEHET JELENTKEZNI:

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR / ÁJK
www.jogikar.uni-miskolc.hu

BARTÓK BÉLA ZENEMŰVÉSZETI INTÉZET / BBZI
www.uni-miskolc.hu/~bbziweb

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR / BTK
www.bolcsesz.uni-miskolc.hu

COMENIUS TANÍTÓKÉPZŐ FŐISKOLAI KAR / CTFK
www.ctif.hu

EGÉSZSÉGÜGYI KAR / EK
www.uni-miskolc.hu/efk

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR / GTK
www.gtk.uni-miskolc.hu

GÉPÉSZMÉRNOKI ÉS INFORMATIKAI KAR / GÉIK
www.gepesz.uni-miskolc.hu

MŰSZAKI ANYAGTUDOMÁNYI KAR / MAK
www.mak.uni-miskolc.hu

MŰSZAKI FÖLDTUDOMÁNYI KAR / MFK
www.mfk.uni-miskolc.hu

PÓTFELVÉTELI A MISKOLCI EGYETEMEN

A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életútja elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban
TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

STUDIUM SZAKKÖZÉPISKOLA

ÉRETTSÉGI UTÁNI, TANDÍJMENTES, NAPPALI TAGOZATOS KÉPZÉSEK

Jogi asszisztens | Kereskedelmi szakmenedzser
Külgazdasági üzletkötő | Projektmenedzser-asszisztens
Logisztikai ügyintéző | Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Kereskedő | Kosmetikus | Fodrász
Részletek és még több képzés honlapunkon!

Miskolc, Csabai kapu 25. | 46/555-414 | www.studium-suli.hu

ÉRETTSÉGI MEGSZERZÉSE MUNKÁVAL MELLETT?

IGEN, a VIK Középiskola miskolci tagozatán!

ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTŐ
2 éves INTENZÍV GIMNÁZIUMI KÉPZÉS
a korábbi tanulmányok beszámításával!

A KÉPZÉS KEZDETE: 2010. SZEPTEMBER

Oktatás hetente két alkalommal, délutánonként
14.00–20.00 óra között.

További felvilágosítás:
VIK Középiskola Miskolci Tagintézmény (OM: 035566)

☎ 06-46/508-252, Fodor Enikő
3532 Miskolc, Herman Ottó u. 2. (Szentpáli Iskola)

VIK
siker, magabiztosan

HELYI MUNKAERŐPIAC – UNIÓS TÁMOGATÁS

Versenyképes tudást szerezni – Miskolcon

Különleges projekt felépítésébe kezdett Az Én Utam Térségi Integrált Szakképző Központ: olyan szakképzési koncepciót kíván kialakítani, amelynek célja, hogy a munkaerő képes legyen alkalmazkodni a többszektörű piaccgazdaság igényeihez és egy esetleges pályamódosítás ne vezessen munkanélküliséghez. Mindehhez elnyerték az Európai Unió támogatását is!

Az Én Utam egyik tagiskolája, a 2002 óta működő Computer School Számítástechnikai Szakközépfiskola érettségivel rendelkező fiataloknak kínál ingyenes képzést emeltszintű és felsőfokú szakmákban. Az oktatási palettájukat a munka világának valós igényei szerint alakították ki és fejlesztik – naprakészen.

Az iskola természetesen fokozottan figyelembe veszi a nemzeti-, kormányzati- és regionális fejlesztési és szakképzési elképzeléseket és igazodik a rendszerükbe. Élen jár a korszerű hagyományos és elektronikus tananyagfejlesztésben. Felnevelési tevékenységgel biztosítja diákjainak a korszerű menedzsmet-, személyiségfejlesztési és szakmai ismeretek elsajátítását, a rendkívüli környezeti igényekre is képes gyorsan reagálni.

A Computer School Számítástechnikai Szakközépfiskola Miskolci Tagintézménye 2004 óta működik. Olyan, érettségivel rendelkező, 23 év alatti fiataloknak nyújt felsőfokú és emeltszintű szakképzést, akik versenyképes szakmát kívánnak szerezni. A képzési kínálatot úgy alakították ki, hogy az alkalmazkodjon a helyi munkaerőpiac igényeihez, és ne csak papírral, hanem hasznosítható tudást is szerezzenek tanulóink. A munkaállomásokon teljes körű internet-csatlakozás áll a tanulók rendelkezésére. Felvételi vizsga nincs. A jelentkezés feltétele a jelentkezési lap kitöltése és érettségi bizonyítvány. Cím: 3530 Miskolc, Petőfi Sándor utca 25.

Az Én Utam TISZK fejlesztései és tervei nagy részben az Európai Unió 211 millió 600 ezer forintos támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

Bővebb információ:
www.enutam.hu

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

1 iskolában
2 év alatt
3 képesítés

ARTDECO SZAKKÉPZŐ ISKOLA OM:201194

ÉRETTSÉGIVEL TANDÍJMENTESEN!

- GYÓGY-,SPORT-,FRISSÍTŐ MASSZŐR
- FODRÁSZ-KOSMETIKUS-MŰKÖRÖMÉPÍTŐ
- GRAFIKUS-DIGITÁLIS REKLÁMGRAFIKUS -WEB DESIGNER

Érdeklődjön! 70 708 29 31 Miskolc, Petőfi S. U.11/B.

Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépfiskola

KÉPZÉSI KÍNÁLATA A 2010–2011-ES TANÉVRE

	Képzési idő	Oktatási díj	Vizsgadíj
Ápoló	15 hó	132 000 Ft/év	102 000 Ft
Felnőtt aneszteziológiai és intenzív szakápoló	1 év	200 000 Ft/év	70 000 Ft
Onkológiai szakápoló	1 év	130 000 Ft/év	50 000 Ft
Műtős szakasszisztens	1 év	140 000 Ft/év	60 000 Ft
Gyermek aneszteziológiai és intenzív szakápoló	1 év	200 000 Ft/év	70 000 Ft
CT, MRI szakasszisztens	1 év	148 000 Ft/év	60 000 Ft
Sugarterápiás szakasszisztens	1 év	150 000 Ft/év	60 000 Ft
Műtősségéd	1 félév	90 000 Ft/félév	46 000 Ft
Sürgősségi szakápoló	1 év	150 000 Ft/év	60 000 Ft
Csecsemő- és gyermekápoló	2 év	150 000 Ft/év	102 000 Ft
Masszőr	1 év	150 000 Ft/év	90 000 Ft
Gyógyszertári asszisztens	15 év	99 000 Ft/félév	80 000 Ft
Fogászati asszisztens	15 év	95 000 Ft/félév	70 000 Ft
Mentőápoló	15 év	95 000 Ft/félév	90 000 Ft

Jelentkezési határidő 2010. augusztus 15.
(A jelentkezési lap letölthető a www.ferenczi.hu weboldalon.)
Felnevelési nyilvántartási szám: 05/0100/04,
Akkreditációs lajstromszám: AL-1750
Képzéseinket minimum 15 fővel indítjuk.

Bővebb információ:
www.ferenczi.hu
Tel.: 46/508-095

A TE PERCED!

A **Jameson Cinefest** egyperces filmpályázata



FORGASD ÚJRA KEDVENC FILMEDET ÉS NYERJ UTAT DUBLINBA VAGY SALZBURGBA!

Most pedig elő a mobil, hiszen kedvenc filmed egyperces verziójával megnyerheted a számos értékes díjat vagy a földjüket: az utazást Dublinba, a Jameson gyárba, vagy Salzburgba, a Red Bull Hangar-7-be! A filmeket augusztus 1-től szeptember 5-ig töltheted fel a www.daazo.com oldalra.

KERESD TOVÁBBI INFORMÁCIÓKÉRT A facebook -ON A JAMESON, A MOZIGÉPÉSZT!

miskolci FILMALAP **ijm** **Jameson Cinefest** **FLUZZINE**

www.cinefest.hu

GONDOLJON AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

Itt mindent megkaphat, ami a beiskolázáshoz szükséges!

Papirusz Kft. Miskolc, Városház tér 16. Miskolc, Jókai u. 13-15.

Vásároljon üzleteinkben 9900 Ft értékben és mi azonnal **MEGAJÁNDÉKOZZUK** egy értékes **PARKER tollal!**

Gazdag áruválogatás ICQ, KOH-I-NOOR, Rotring, Lyra, Herlitz minőségi iskolaszerekből, Design-füzetek, előre elkészített füzetcsomagok NIKE, PUMA és GABOL táskákból

Kedvező ár, udvarias és szakértői kiszolgálás.

Beiskolázási utalványokat és Miskolc Kártyát elfogadunk!

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!



TARAMA®

nappali és esti képzések

Szerezz akár ingyen piacképes szakmát, használható tudással

Válassz minket, mert

- ✓ plusz pontokat kaphatsz a felvételnél
- ✓ jól képzett tanároktól tanulhatsz
- ✓ iskolánk jól megközelíthető
- ✓ segítünk a munkahelykeresésben

Partnereink: Budapesti Gazdasági Főiskola, Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola

Legsikeresebb képzéseink:

- ☑ adóigazgatási szakügyintéző
- ☑ pénzügyi szakügyintéző
- ☑ idegenvezető
- ☑ pénzügyi-számviteli ügyintéző
- ☑ logisztikai ügyintéző
- ☑ marketing- és reklámügyintéző
- ☑ protokoll-ügyintéző

Diákigazolvány, családi pótlék, árvaellátás, diákhitel!

PERFEKT SZAKKÖZÉP- ÉS SZAKISKOLA

3530 Miskolc, Mindszent tér 3.
Tel.: 46/354-869, fax: 46/509-108,
Mobil: 30/445-4478
www.perfektszakkozep.hu,
e-mail: miskolcszki@perfekt.hu

OM: 102591

Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a / 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 08. 07-TŐL 2010. 08. 13-IG

Héra falfesték 16 l, 249 Ft/l	3999 Ft
Diszperzit falfesték 17 l, 218 Ft/l	3699 Ft
Alkyton közvetlenül rozsdás felületre 1 l	3299 Ft
Sniezka mf. fehér zom. 0,8 l, 1373 Ft/l	1099 Ft
Akciós tapéták! 10 m/tek, 59,90 Ft/m	599 Ft/tek.
Ariel mosópor 4 kg, 549 Ft/kg	2199 Ft
Ariel gél 3 l, 733 Ft/l	2199 Ft
Dosia mosópor 5 kg, 299 Ft/kg	1499 Ft
Ariel, Persil, Biopon 400 g, 748 Ft/kg	299 Ft
Vape elektr. szúnyogirtó készülék	1599 Ft
Vape elektr. szúnyogirtó készülék, lapkás	1249 Ft

Hejőcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete
3508 Miskolc, Cseresznyés u. 8.
Gárdonyi Géza lámpásai a XXI. században

TÁMOP-3.2.3-09/1-2009-0034
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00067-2010

A Hejőcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete a TÁMOP-3.2.3/09/1-2009-0034 pályázat keretében hátrányos helyzetű fiatalok és felnőttek számára

ingyenes OKJ-s targoncavezető-képzést indít

2010. szeptember 1-jétől.

Várjuk alacsony iskolai végzettségű, képesítés nélküli, esetleg regisztrált munkanélküli, vagy tartósan álláskereső, akár 50 éven felüli, vagy roma származású férfiak jelentkezését

augusztus 26-ig, az 555-301 telefonszámon vagy személyesen minden kedden és csütörtökön 16-20 óra között a Gárdonyi Géza Művelődési Házban (Miskolc-Hejőcsaba, Sütő János u. 42).

A 15 résztvevőt előzetes felmérés alapján választják ki, akik ingyenes tankönyveket és képzési támogatást is kapnak a tanfolyam idejére.

Új Magyarország FEJLESZÉSI TERV

BORSODWEB KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

LEGYEN INTERNETED havi 1000Ft-ért*

belépési díj nélkül!

A szolgáltatáshoz nem szükséges telefon vagy kábeltelevíziós előfizetés!

Cégek és magánszemélyek is azonos előfizetési díjért vehetik igénybe!

Már 8 Mbit/s sebességen is böngészhet!

HotZones prepaid internet a legkedvezőbb áron

válasszon szabadon! **mozaik** csomag

igény szerint konfigurálható sávszélesség és szolgáltatás csomagok

borsodWEB Internet-szolgáltató Kft.

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27. • E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
Telefon: 06-46/504-388, 06-46/505-840 • Fax: 06-46/504-389 • Web: www.borsodweb.hu

Ha Ön jelenlegi akcióján keretében köt Internet szolgáltatási szerződést, 1 éves hűségnyilatkozattal 3 hónapig, 2 éves hűségnyilatkozattal 6 hónapig mindössze havi 1000 Ft-ot kell fizetnie a szolgáltatásért, a választott csomagtól függetlenül.
*A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyztetési eljárás (nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:



Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Jellege	Megnevezés	Bruttó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Kijánlási dokumentáció ára (Ft)
Városház tér 3.	2537	398 m ² 347/398-ad része	üres	lakóház, udvar	18 000 000 Ft	900 000 Ft	2010. 09. 07. 9.00	2010. 09. 07. 9.15	62 500 Ft
Széchenyi u. 95.	3625	573 lakás 38 garázs 1269 telek	üres	társasház	50 000 000 Ft	2 500 000 Ft	2010. 09. 07. 9.30	2010. 09. 07. 9.30	62 500 Ft

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: Miskolc Holding Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan, s az ajánlattétel részleteit bemutató **kijánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejéig megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknek visszafizetésre kerül.

Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

unió coop Zrt.

AKCIÓ! AKCIÓ!

Újabb nagyszabású akció kezdődött augusztus 4-16-ig valamennyi Coop, Maxi és Szupermarket üzleteinkben!

Pick Olasz felvágott 1 kg	1049 Ft
Pick Nosztalgia marhapárizsi 1 kg	1499 Ft
Pick téliszalámi, midi 1 kg	3889 Ft
Vegeta ételízesítő 75 g	139 Ft
Egységár: 1853 Ft/kg	
Coop „A” rizs, 1 kg	199 Ft
Pilóta keksz 200 g	229 Ft
Egységár: 1145 Ft/kg	
Algida krémmönnyű jégkrém 1000 ml csoki-vanília, vanília	549 Ft
Pepsi-Cola, Mirinda üdítőitalok 2,5 l	299 Ft
Egységár: 120 Ft/l	
NYEREMÉNYJÁTÉK!	
Wiener Extra vák. kávé 250 g	379 Ft
Egységár: 1516 Ft/kg	
NYEREMÉNYJÁTÉK!	
Coop csökk. energiatart. üdítő 5%, 3 l	199 Ft
Egységár: 66 Ft/l	
Pur mosogató 500 ml 2 + 1 db	599 Ft/cs.
Egységár: 399 Ft/l	
Dosia mosópor 340 g	199 Ft
Egységár: 585 Ft/kg	
Ariel Complete 7 2 kg, Hydract. color foly. mosószer 1,5 l	1299 Ft
Egységár: 650 Ft/kg, 866 Ft/l	

Egyes termékek vásárlásánál nyereményjátékban is részt vehetnek vásárlóink értékes nyereményekért: 1 millió Ft értékű bankkártyáért, 10 000 Ft értékű Coop vásárlási utalványokért! Legyen Coop üzleteink rendszeres vásárlója!

coop

